

HITNO!!

ČLANICAMA YUTA
n/r direktora

Beograd, 18.03.2020.g.

Poštovane kolege molimo Vas da ovo obaveštenje postavite na Vaše zvanične web prezentacije sa ciljem da apelujemo na putnike:

U skladu sa odlukama državnih organa R.Srbije i Svetske zdravstvene organizacije o proglašenju pandemije na globalno nivou i vanrednog stanja u R.Srbiji, Nacionalna asocijacija turističkih agencija YUTA želi da informiše putnike:

OBAVEŠTENJE

- ***Preporuka je da se ne otkazuju turistički aranžmani čija je realizacija planirana za period posle 15.05.2020. god***
- ***Novčana sredstva koja su putnici uplatili turističkim agencijama za putovanja planirana u periodu posle 15.05.2020 god. su sigurna i nadamo se da će biti iskorišćena za realizaciju planiranih putovanja***
- ***U ovom trenutku nije moguće predvideti uslove eventualnog otkaza ugovora o putovanju, obzirom na vanredne okolnosti***
- ***Apelujemo na putnike da imaju razumevanja i da ćemo pratiti razvoj situacije kao i da ćemo se truditi da nađemo najbolji način u datim okolnostima da zaštitimo interese i prava putnika ali i opstanak turističkih agencija***
- ***Molimo Vas da budete u kontaktu sa Vašom turističkom agencijom od koje ćete dobiti sve neophodne informacije***

YUTA INFO



KonTiki Travel & Service d.o.o. Beograd-Stari grad
Kolarčeva 3, 11000 Beograd
Telefon: 011/2098 000
Fax: 011/2098 055

Poštovani i dragi putnici,

Usled novonastalih okolnosti od 19.03.2020. privremeno zatvaramo sve naše poslovnice do stabilizacije situacije i donošenja novih mera Vlade Republike Srbije.

Naši predstavnici su vam na raspolaganju putem broja telefona 011 20 98 000 ili email adrese info@kontiki.rs svakim radnim danom od 10.00 do 18.00 časova i subotom od 10.00 do 15.00 časova.

Pozovite nas ili nam pišite za svaku informaciju koja vam je potrebna, tu smo zbog vas.

Pozivamo vas da nas pratite na društvenim mrežama, uživajte u pričama, zanimljivostima, fotografijama i video materijala destinacija koje ćemo objavljivati u narednom periodu.

Svakog četvrtka od 21.00 na [Facebook](#) i [Instagram](#) stranici KonTiki možete gledati emisiju Svet na dlanu i uživati putujući svetom sa našim najvećim svetskim putnikom, nikad zaboravljenim Slobodanom Mičićem.

Nadamo se da ćemo vam ulepšati naredne dane i sa više od stotinu naših priča sa putovanja u časopisu Svet na dlanu koji besplatno možete čitati i preuzeti u online formatu putem sledećeg linka <http://bit.ly/SvetNaDlanu>

Čuvajte se i hvala svima na podršci, strpljenju i razumevanju.

Vaš KonTiki